Azad Hind Fouz Smriti Mahavidyalayva
Domjur, Howrah

Meeting of the Internal Quality Assuramce Cell (IQAC) of Azad Hind Fouz Smrid
Mahavidvalaya, Domjur, Howrah, held online on Google Meet on 12.6.2020 at § pm.

Members present:

Dr. Asim Kumar Ghosh
Partha Pratim Mukherjee
Dr. Aditi Sengupta

Dr. Mrinal Kanti Mondal
Dr. Mityananda Mandal
Dr. Palash Bandyopadhyay
Snt Asish Kumar Panl

Dr Asim Kumar Ghosh. Principal, took the chair

Agendal: To confirm the proceedings of the previons meeting:
The proceedings of the previous meeting were read out and confimrmed.

Agenda 2: Students’ Feedback:

The IQAC had conducted the students’ feedback earlier in the year The Feadback was
analysed and read out

1. Feedback was obtammed from the outgoing students of Sessiom 2019-20. Out of 493
enrolled students 302 submitted feedback which 15 62.22%.
2. Feedback obtamed from the students on different aspects are given below:
a. More than 93% students think teachmg-leaming m the college is good or
excellent
b. More than 79% students think class rooms and laboratories in the college are
good or excellent.
c. More than 76% students think college library and reading room i the college 15

good or excellent.



d More than 81% students think college office support is good or excellent for any
guery and activity in the college.

e. More than 36% students think co-curmicular activities i the college 15 good or
excellent but more than 43% students are not satisfied with the co-curmicular
activities organized m the college as they think it 13 average er poor.

f More than 35% students think college games and sports are geod or excellent.
But more than 43% students are not satisfied with the college games and sports
organized in the college as they think it 15 average or poor.

g More than 57% students think N_5.5. and Extension activities in the college are
zood or excellent.

h  More than 33% students are not satisfied with the college canteen and common
rooms In the college as they think it is average or poor.

1. More than 47% students are sanisfied with the college washrooms and the rest of
the students are not satisfied with college washrooms.

J- More than 63% students are satisfied with the overall college campus.

Feedback Analysis Feport will be submmtted to the Pnneipal for further action.

Agenda 4: Miscellaneous.
The members did not raise any 1ssue for discussion under “Miscellanecus™

The meeting ended with a vote of thanks to the chair.
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Azad Hind Fouz Smriti Mahavidvalayva
Domjur. Howrah

ACTION TAKEN EEPORT

REPOET OF THE ACTIONS TAKEN AGAINST RESOULUTIONS ADOPTED IN THE
ONLINE MEETING HELD ON 12.6.2024.

Om the basis of feedback from the students it was resolved that the following actions are to be
taken up:

1. Co-cumeular activities of the college must be orgamzed online on regular basis.

e

The college Canteen is to be upgraded after normal classes resume.

(Games and Sports have to be organized regularly after the leckdown.
Washrooms of the eollege will be mamtained to the satisfaction level of the
students.
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